

SVJETSKI DAN HRANE 16. oktobar 2011.

Potrebno je donijeti odluke o smanjenju nestabilnosti cijena i predvidjeti potrebe za hranom u narednih nekoliko godina.

Svi moramo razmisliti koliko trošimo na hranu i u kojim količinama je konzumiramo.

Iako smo svi u vrijeme recesije “stegnuli kaiš” i svako od nas zna koliko može smanjiti potrošnju namirnica koje nam nisu od životne važnosti, **broj gladnih u svijetu je svakim danom sve veći.**



Zavod za javno zdravstvo
Tuzlanskog kantona



Ulica Seadbega Kulovića broj 6
75000 Tuzla

Telefon: 00387 35 307-700

Fax: 00387 35 257 467

Email: zjztk@bih.net.ba



Zavod za javno
zdravstvo Tuzlanskog



SVJETSKI DAN HRANE 16. oktobar 2011

CIJENE HRANE-OD KRIZE DO STABILNOSTI



UČINIMO SVE ŠTO JE POTREBNO
KAKO BI SE SMANJIO UTICAJ
NESTABILNOSTI CIJENA NA
NAJSLABIJE ČLANOVE DRUŠTVA

SVJETSKI DAN HRANE 16. OKTOBAR 2011.

U SVIJETU
GLADUJE
850 MILIONA
LJUDI

uprks naporima Svjetske Zdravstvene Organizacije (WHO) i Organizacije za hranu i poljoprivredu Ujedinjenih Nacija (FAO), da se pokuša smanjiti broj pothranjenih i oboljelih od posljedica pothranjenosti.



Do 2050. godine svijet će morati proizvesti 70% više hrane kako bi nahranio novih 2,3 milijarde ljudi, od ukupno 9,2 milijarde kojih će tada biti na planeti prema UN-ovim predviđanjima.



Ciljevi obilježavanja ovogodišnjeg Svjetskog dana hrane su:

- Usmjeravanje pažnje na poljoprivredu i proizvodnju hrane,
- Poticanje ekonomske saradnje između zemalja u razvoju ,
- Uključivanje ljudi iz ruralnih sredina, posebno stanovništva iz siromašnijih slojeva društva u donošenje odluka vezanih za aktivnosti koje se tiču njihovih uslova života,
- Podizanje nivoa javne svijesti o problemu gladi u svijetu,
- Jačanje nacionalne i internacionalne solidarnosti u borbi protiv gladi, neishranjenosti i siromaštva .



Broj siromašnih u BiH 2010. godine povećan je za 20 % u odnosu na prethodnu.

Više od polovine stanovnika živi na rubu egzistencije (Svjetska banka.)

Iz Udruženja potrošača Federacije BiH upozoravaju da svaki peti građanin BiH živi s **tri marke dnevno**, za što mogu kupiti samo hljeb i mlijeko.

Sa jednim obrokom dnevno iz narodnih kuhinja preživljava oko 20.000 građana!

U BiH je 18,9 % ili milion građana ispod generalne linije siromaštva .

Oni čija mjesečna primanja ne prelaze **83,6 KM** su u ekstremnom siromaštvu i takvih je u BiH oko 20.000 (Svjetska banka)

Hrana koja se stavlja na domaće ili međunarodno tržište mora biti sigurna za konzumaciju i dobre kvalitete te ne smije uzrokovati bolesti ljudi.

Kvalitet hrane treba biti istovrijedan za sve građane, bez obzira na to je li uzgojena kod kuće ili dolazi iz neke druge zemlje.